

Errata corrige

Si invita a prendere nota delle seguenti modifiche da apportare ai mq. indicati nel file excel denominato "SUPERFICI APPALTO DI PULIZIE", pubblicato sul sito dell'I.R.E. unitamente ai chiarimenti forniti in data 11 dicembre 2015:

AREA A (gialla)

Residenza San Lorenzo, piano primo, superficie corretta mq. 1294 (anziché mq. 1086)

AREA B (arancione)

Residenza San Lorenzo, piano primo, superficie corretta mq. 1416 (anziché mq. 1327)

Residenza San Lorenzo, piano secondo, superficie corretta mq. 1529 (anziché mq. 1756).

Si invita inoltre a prendere nota che, come indicato nel Capitolato speciale di appalto (v. pag. 24) gli Uffici Centrali della Sede dell'IRE di Palazzo Contarini del Bovolo vanno inseriti nella Zona "C" con frequenza 5/7 ed i camminamenti esterni vanno inseriti in zona A, con frequenza 7/7.

Venezia, 7 gennaio 2016

IL RUP
SEGRETARIO DIRETTORE GENERALE
f.to Dott. Lupo Nardi